

元旦13℃，晴好天气伴我们一起跨年

假期第三天江苏东南部有雾或浓雾，返程路上注意安全



2021年迎来最后一天，晴好天气也要跟随我们一起跨年。2021年12月30日，江苏省气象台发布2022年元旦假期天气预报。据最新气象资料分析，预计元旦假期全省天气晴好，总体气温变化不大，2022年1月3日全省最高温回归至14℃。不过昼夜温差较大，早晚注意防寒保暖。另外，3日早晨省内东南部地区有雾或浓雾天气，返程路上要注意安全。

现代快报+记者 徐红艳

跨年夜仍有冰冻，外出记得要多穿点

周四一早，全省大部分地区气温仍在0℃以下，最低-6.5℃(仪征)，苏北大部分地区气温在-5℃左右。到了午后气温缓慢回升，沿江苏南地区最高气温在9-10℃，不少地方阳光灿烂，人们纷纷出来享受冬日暖阳。然而到了晚间，气温又开始下滑到冰点以下。

2021年的最后一天，依旧是早晚冷白天回温的节奏。早晨全省最低温仍在冰点以下，苏南地区-1~-2℃，其他地区-3℃左右，全省大部分地区有冰冻，白天最高温度，沿淮和淮北地区7~8℃，其他地区9℃左右。南京最低温-2℃，最高温11℃，有薄冰。

也就是说，晚上全省最低温又有可能重回冰点以下，有外出跨年计划的小伙伴，务必记得多穿点。此外，近期无明显降水，无较强冷空气影响，大气处于静稳状态，总体大气污染扩散气象条件为一般到较差，不利于大气污染物的扩散，外出要做好防范。

元旦假期好天气带来好心情

新的一年将在好天气中开场。根据江苏省气象台预报，元旦假期期间，全省天气晴好，2022年1月1日夜间和1月3日有弱冷空气影响淮北地区，降温幅度2~3℃。3日早晨东南部地区有雾或浓雾天气，提醒返程路上的小伙伴，需要注意交通安全。

具体来看，2022年1月1日，淮北北部地区-1~9℃，其他地区1~11℃；2022年1月2日，淮北北部地区-3~7℃，局部有冰冻，苏

南地区0~11℃，其他地区-1~9℃；2022年1月3日，淮北北部地区-3~11℃，局部有冰冻，其他地区-1~13℃。

以南京来看，元旦假期3天，天气也比较给力，早晨基本升至冰点以上，下午最高温也在10℃出头，非常适合户外活动，穿多了也不会感觉太热。根据南京市气象台预报，2022年元旦期间(1日~3日)全市以晴或多云的天气为主，气温稳步回升。其中，假期第一天2~

13℃，第二天1~12℃，第三天1~14℃。此外，受冷暖气流共同影响，2022年1月4日夜里到5日全市有一次降水过程，好在完美避开了元旦假期。

2022年元旦将至，人员流动增加，叠加冬春季呼吸道传染病高发，疫情传播风险始终存在。在此，提醒大家出门戴好口罩，保持1米以上的社交距离，回家勤洗手，室内常开窗通风，加强自我防护，安全过元旦。

低碳中国
绿色出行



中宣部宣教局 中国文明网